IMoaroroBUTEIbHBINA BAPUAHT
Pemmte  ypaBHeHue: a) IX— (3X - 4) =2 (3X +1) ;  0)

2(0,5x+7)=8(0,125x—3)

OpHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKA Ha 1,7 cMm OoJblie Jpyroil U B J1Ba
pa3a MeHbllle TpeTbe. Halaure cTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0
MepUMETP paBeH 26,3 CM.

Pemmite ypaBHeHUWe: a) (X + 3)(4X — 2)— 2)6(236 + 1)— 12=0; o)
2x—-1 3—x
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B 15 nmaketoB u 5 kopoOok pacdacoanu 2 kr 400 r koHder. B
KOKIyI0 KOpoOKy ymectwsioch Ha 20 © koHdeT Oomblie, 4eM B
nakeT. CKoJIbKO TpamMMOB KOH(ET ObUIO B KaXJIOM NaKeTe U B
Kak7101 KopoOke?

[Ipy KakoM 3HAYEHUM HAPAMETPA « ypaBHeHHs 2X—5=7+X u

2a+4x =3 PaBHOCHIIBHBI?

[Ipn KakuX 3HAYEHUAX m U n yPABHECHUE (3m—|—5)x:4—2n HE
MMEET KOPHEN?
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